

全省销售电价实现同网同价

一般工商业用电价格下调,服务业用电负担减轻

本报济南1月15日讯(记者 孟敏) 15日,记者从山东省政府新闻发布会上获悉,我省今年从1月份起,降低上网电价,基本实现全省销售电价同网同价目标,同时完善发电环保补贴长效机制,促进我省大气污染防治。

今年1月起,我省降低上网电价,减轻了服务业用电负担。我省燃煤机组上网电价每千瓦时降低4.65分,由0.4194元降为0.3729元,降幅为11.1%。一般工商业电价每千瓦时平均降低4.15分,由0.7838元降为0.7423元,降幅为5.29%。电价调整后,每年可降低我省全部工商业用电负担64亿多元,其中

约减少服务业电费支出16.4亿元。

我省基本实现全省销售电价同网同价目标,长期困扰我省的历史遗留问题得以解决。继去年4月我省农业生产用电实现全省同价后,此次一般工商业实现了全省同网同价,大工业用电除菏泽外实现全省同网同价。至此,全省居民、农业生产、一般工商业、大工业用电均已实现同网同价,同价改革取得历史性突破。

同时解决超低排放电价矛盾,健全完善了发电环保补贴长效机制。自今年起,我省每年可增筹超低排放电价补贴26亿多元,不仅彻底解决了我省目

前已上网燃煤发电机组超低排放电价补贴问题,今后新老燃煤发电机组都可以全面执行超低排放电价补贴政策。长效机制的建立将激励燃煤企业积极改造环保设施,促进我省大气污染防治。

近年来,通过调整降低服务业用电、用气价格,清理规范收费,实施价格优惠政策,每年可减少服务业支出约150亿元。首先利用煤炭价格下降空间,去年以来先后两次启动煤电价格联动机制,完善电价机制。电价降价空间大部分用于降低工商业电价,全省每千瓦时平均下调7.22分,降价力度居全国前列。目前,我省一般工商业目

录电价水平居于全国20多位。通过这两次降价,年可减少全省工商业电费支出136亿元,其中减轻服务业用电负担28.6亿元,大大减少了服务业电费支出,降低了经营成本。

我省在全国率先实现服务业用电、用气、用水、用热与工业同价政策。近年陆续出台相关支持服务业发展的价格政策。其中,围绕促进健康服务业发展,对非营利性养老、医疗机构建设全额免征行政事业性收费,对营利性的减半征收,对非经营性公益服务设施的用电、用水实行优惠价格政策,有力促进了健康服务业的发展。

全省229人获评 德耀齐鲁道德公民

本报济南1月15日讯(记者 尹明亮) 15日上午,第三批山东省德耀齐鲁道德示范基地授牌仪式暨第六届“齐鲁儒商十大孝老爱亲模范”表彰大会在济南举行。

山东省实验中学、山东省立医院等164家单位荣膺第三批“山东省德耀齐鲁道德示范基地”桂冠;山东省实验中学李丽,青岛公交集团有限责任公司张莉等229人荣获第二批“山东省德耀齐鲁道德公民”殊荣,卓长立、单行立等10人荣获第六届“齐鲁儒商十大孝老爱亲模范”。

山东省德耀齐鲁道德示范基地建设活动由省社科联、省委高校工委、省老龄办、省总工会等单位联合发起、主办。

去年全省关闭取缔 500余家非法网站

本报济南1月15日讯(记者 陈晓丽) 15日下午,山东省“扫黄打非”工作领导小组在济南召开全省“扫黄打非”工作电视电话会议,总结2015年工作,研究部署2016年“扫黄打非”工作。

记者从会议上了解到,2015年全省全年共收缴各类非法出版物325万余件,查办各类“扫黄打非”案件1430起,处置网络有害信息5.1万余条,关闭取缔非法网站500余家,有力遏制了非法出版物的传播扩散,净化了社会文化环境。

黄海划定151个生态红线区

我省要求2020年入海直排口污染物排放达标率100%

本报济南1月15日讯(记者 朱洪蕾 实习生 宋鸽)

15日下午,记者从山东省政府新闻办公室召开的新闻发布会上了解到,我省率先完成了全海域海洋生态红线划定,此次划定的黄海海洋生态红线区共151个,到2020年,海洋生态红线区内入海直排口污染物排放达标率不低于100%,海水水质达标率不低于80%,实施期限为2016-2020年。

省海洋与渔业厅副厅长崔

凤友介绍,我省黄海海域辐射山东半岛及鲁南经济发达地区,是山东半岛蓝色经济区建设的核心区域,沿岸人口众多,资源丰富,经济总量巨大,区位优势突出,在实施可持续发展战略中具有重要引领作用。同时由于受人开发活动影响,湿地围垦、改造和破坏严重,面积萎缩,自然岸线减少,人工岸线增加趋势仍在延续;河口、海湾、湿地等形态的海岸生态系统出现不同程度退化,生物资源衰减,

海洋生态系统重要服务功能呈下降趋势还没有根本扭转。

此次划定的黄海海洋生态红线区范围北起山东半岛蓬莱角东沙河口,与渤海生态红线区衔接,南至绣针河口,向陆至山东省人民政府批准的海岸线,向海至领海外部界线,即为除渤海生态红线区划定范围外的我省管理海域,涉及海域总面积31011平方公里,海岸线总长2414公里。共划定红线区151个,其中禁止开发区36个,限制

开发区115个。

在红线区,海洋与渔业厅指定的控制指标是:海洋生态红线区面积占管辖海域面积的比例不低于9%;自然岸线保有率不低于45%,海岛自然岸线保有率不低于85%;到2020年,海洋生态红线区内入海直排口污染物排放达标率达到100%;禁止增设新的工业排污口,陆源污染物入海总量减少10%-15%;到2020年,海水水质达标率不低于80%。



12月25日李朝华一家开车前往海南博鳌入住新家

海南看房路 收获“意外”之喜

第二十批海南看房团 火热报名中

电话: 0531—87505777 85196595

小寒一过,就进入了“冰上走”的三九天。近日北方大幅度的降温让不少市民裹上棉服,带上围巾抵御寒冬。昨日,齐鲁晚报第十九批看房团已顺利抵达海南重汽博鳌湾,开始一段温暖的看房之旅。据悉,春节前最后一批看房团已定于本月29日出发,置业顾问范文娜告诉记者:“进入12月,老业主已经陆续迁居海南,现在的博鳌湾社区内热闹非凡。”

半路杀进看房团 王浩民终于找到了组织

面对挥之不去的“雾霾天”和躲藏不了的“冷空气”,自然环境和居住舒适度成为了海南地产的“杀手锏”。近年来,海南省凭借得天独厚的自然条件和旅游资源,成为异地置业者的首选。

“王浩民是第十八批看房团里让我印象最深刻的,他和朋友已经在海南呆了一个多月,沿海南东线转了很多个楼盘。期间,在微信上得知晚报看房团前往五指山看房,便立刻联系报名从海南‘插队’加入了我们,并且热情的向看房团的伙伴们介绍这一个月在海南的心得体会。”博鳌湾项目负责人陈箫羽向记者说到。王浩民是地地道道的济南人,一心想在海南买套房,他的海南置业有两个原因,“我对海南的环境和空气情有独钟,一心想在海南买套房,一方面给父母养老,一方面也可以供家人休闲度假,平日还可以让去海南旅游的

朋友小住一阵。”已经在海南转悠一个月有余的王浩民成为了十八批看房团里最热情的“讲解员”,海南的风土人情他比导游还熟悉。当看房团抵达售楼处理现场时,工作人员为大家准备了具有海南特色的新鲜水果,他急忙向他们推荐桌子上的释迦,“海南的水果是没法和这里比的,来海南一个多月,吃了最新鲜的热带水果,味道和在济南的真不大一样。这是我最爱吃的水果,味道香甜,价格也比济南便宜许多。”进入博鳌湾小区时,王浩民和朋友看的尤为认真。他告诉记者,“来到五指山后,给我的感觉和想象中的不一样。无论是大的空气环境还是小的社区环境我都很满意,相比于房价很高的沿海楼盘来说,这里更适合休闲,度假和养老,没想到来到五指山竟然有‘意外’的收获。”

他乡遇故知 刘洋热情好客发邀请

2015年12月17日,买完房子仅一个月,刘洋就和妻子成功选购完家具并入住博鳌湾。“在济南,日复一日的工作和生活已经过了30年,这次来博鳌湾原本就想休息休息,没想到博鳌湾的房子是现房,买了就能住,一天也不浪费,所以就把这次的休息变成一个长假,让自己和妻子好好的享受退休后的生活。好生活就是要享受,这样才对得起自己。”

刘洋夫妇都是济钢职工,平日里的的工作环境让他们打算退休后住在海南养老,周围很多同事都报名参与了前两季的看房团,所以当第三季启动时,刘洋便报名参加并

成功选择了一套两居室。第十八批看房团参观小区时恰巧遇到正在散步的刘洋,“自从搬来海南,每天都过得有趣又新鲜。前两天还在集市上买了当地的腌鸡,欢迎你们来我家做客,我亲自下厨给你们做饭吃!也欢迎你们都变成我的邻居。”刘洋热情发出邀请。刘洋平日里还喜欢拍照,闲暇时还给大家分享了不和他妻子在小区周围的景区、集市和游玩周边城镇时的照片。“在我们北方城市,确实很难再找到这样一个地方,有那么淳朴的民风 and 那么优质的气候环境,着实是一个退休后享受畅快呼吸的好地方!”刘洋说。(楼市记者 刘文倩)